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台州中学2015学年第一学期期中试题

高三  IB模块

题号：01

科目：语文

“《论语》选读”模块（10分）

阅读下列的材料，完成下列的题目。

材料一：或曰：“以德报怨，何如？”子曰：“何以报德？以直报怨，以德报德。”

材料二：子贡问曰：“乡人皆好之，何如？”子曰：“未可也。”

“乡人皆恶之，何如？”子曰：“未可也。不如乡人之善者好之，其不善者恶之。”

材料三：近日，舒城县初三女生小何骑电动车上学，见一老太摔倒，忙上前搀扶，不料老人一口咬定小何撞了她，交警反复勘查，终还小何清白。老人伤愈出院，小何不计前嫌，带着家人向这位困难老人捐款千元，在当地传为佳话。

1. 上述一二两则材料体现了孔子怎样的处事原则？谈谈你对这种处事原则的认识。（5分）

2. 你对材料三中小何的做法有什么看法？结合材料一二进行评判。（5分）                 

题号：02

科目：语文

 “外国小说欣赏”模块（10分）

阅读下面的小说，回答（1）—（3）问题。
查尔斯叔叔

波兰  布鲁诺•舒尔茨

星期六晌午，与家人分居的单身汉查尔斯叔叔决定去度假村看望在那里消暑的妻儿们，从城里出发步行约一个钟头就可以到达那个度假村。

自从妻子离去后，这个家就再也没有清扫过，床铺也从未收拾过。查尔斯实在忍受不了酷热无聊的煎熬，经常出去狂欢，深更半夜时拖着被蹂躏得遍体鳞伤的身子回到家里。破烂、冰凉、凌乱的被褥像一个幸福的港湾，一个安全的小岛；而他仿佛是一个遇难的漂流者，在狂风暴雨肆虐的大海上被推搡了无数个昼夜，带着最后一盎司气力成功着陆在小岛上。

他在黑暗中盲目地摸索着，陷进冰冷的白色羽毛堆，刚躺下就昏然入睡，不是横躺在床上就是脑袋向下耷拉着，深深地扎进枕头的温柔之中。似乎在睡眠中还想钻探，彻底探寻一番从夜色中升起的羽绒被坚硬的山丘。他在梦中与床铺拼命地较着劲，犹如一个泳者拼命地迎击湍流。他用自己的身体搓压着、揉捏着床铺，像在对付一盆巨大的面团。黎明醒来时气喘吁吁，浑身大汗淋漓，被抛弃在那堆无法驾驭的被褥的海滩上。从潜意识的深渊中着陆一半后，他仍然悬吊在黑夜的边缘，大口大口地喘着气。这时被褥开始在周围壮大，不断地膨胀着、动摇着——然后他再次在沉重、雪白的面团般的大山中被吞没了。

他就这样一直沉睡到上午很晚才醒来，这时枕头自动调整成一处广阔的平原，他枕在上头在安眠中漫游。在这雪白的道路上，他缓缓地恢复知觉，回到白昼，回到真实生活——像沉睡的旅客在火车靠站时那样终于睁开眼睛。

这时，百叶窗帘外的露天响彻着被太阳烤炙得发疯的蚊蝇发出的越来越剧烈的嗡鸣声。窗户已经承受不起这片白热化的火焰，窗帘在闪亮的波光的折磨下已经晕眩起来。

查尔斯终于拖着身子勉强从床上起来，然后又在床上坐了片刻，嘴里呻吟着。年过三十后，他的身体开始发福。全身脂肪不断膨胀，备受纵欲的折磨，但生命的汁液仍在流动，现在似乎正默默地缓缓地塑造着身体未来的宿命。

查尔斯以一种无思无绪、植物般的痴呆状态坐着的时候，完全听任循环代谢系统自行运转，任由先天的体液在身体深处脉动，在分泌着汗液的体内构造着神秘而尚未成形的宿命，犹如某种令人恐怖的发育，在朝一种不可知的方向推进。他并不害怕这个，因为他已经感觉到那种即将来临、不可测知而又气势磅礴的东西了，而且他在一种奇异的融合状态下毫不防范地与之同生共长，早已在听天由命的敬畏感中变得麻木，在这种宏大的勃勃生机中看到了未来的自我，那些不可思议的肿瘤在他的观照中逐渐成熟。这时，他微微眯起一只眼睛向外望去，目光似乎在投向另一个维度的空间。

随后，他从无妄的沉思默想中苏醒过来回到当下的现实中。他盯着放在地毯上的双脚，丰润精致得如女人的脚。他慢条斯理地摘掉衬衣袖口上金黄色的链扣，然后走进厨房，在一个幽暗的角落找到一只水桶，一面默默无语地凝望着恭候他的圆镜，他是这间空荡荡的公寓中唯一有知觉的活物。他往盆里倒了些水，用自己的皮肤品尝了一下那清纯、甜美、变了味的湿漉感。

他精心地洗梳打扮，绝不有丝毫草率，常常在两个独立的动作之间磨蹭很久很久。

那几间空空荡荡和荒疏已久的屋子还不认可他，家具和墙壁带着无言的挑剔与责备的神情望着他。

进入那种宁静氛围后，他觉得自己像个莽撞的侵入者，撞进一个时间概念完全不同、独立的水底王国。

他打开自己的抽屉，那感觉就像一个小偷，情不自禁地踮起脚尖挪动着，生怕惊扰起什么喧哗和过分的回音，这些声音似乎在焦灼不安地等待时机，哪怕最轻微的搅动都会将它们引爆。

最后，他从梳妆台那儿蹑手蹑脚地走到壁柜前，一件又一件地找出自己需要的东西，在家具中间穿戴好，这些家具默默地容忍着他的一举一动。终于就绪后，他站在那里，手里捏着帽子，感觉极为尴尬，甚至在这最后关头，他都找不出一个词来消除那种充满敌意的沉默。接着，他缓慢地，顺从地，耷拉着脑袋向门口走去。这时另外一个人，一个永远背过身子的人，以相同的步履，朝相反方向走进那面镜子的深处，穿过重重并不存在的空空荡荡的房间。

注①：布鲁诺·舒尔茨（1892-1942），波兰籍犹太作家，死于纳粹枪杀。生前职业是一个中学图画教师，出版过《肉桂色铺子》、《用沙漏做招牌的疗养院》两本小说集。布鲁诺-舒尔茨生前默默无闻，死后被越来越多的人认识到其写作的巨大价值，被誉为与卡夫卡比肩的天才作家。

1．作品为什么以另外一个人走进镜子深处为结尾？结合全文，谈谈你的看法。（5分）
2．概括本文的语言风格，联系文章主要内容进行赏析。（5分）

题号：03

科目：数学

 “复数与导数”模块
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题号：04

科目：数学

“计数原理与概率”模块

（1）若二项式
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的展开式中
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（2）一个口袋内装有大小和形状完全相同的5个黄球和3个红球，从中一次摸出两个球，求至少摸到一个红球的概率。
题号：05 科目：英语

阅读下面的短文,并根据短文后的要求答题。
Someday, not too many years from now, some of you may stand on the moon. The rest of us may watch you on television.

Perhaps you will stay at one of the new moon stations. Because there is no air on the moon, a moon station will have to be well made so that it can hold the air that people will need in order to live and work on the moon. The tiniest crack or hole would soon let the air escape, and the workers would then be in trouble.

In order to breathe when they go outside, the workers will have to put on special suits with air tanks. But even with the suits on, they still will not be able to just open the door and walk out, for then all the air would rush out, too.    1    A worker will enter it first and close the inside door. Then he can open the outside door, and only the air in the little room will be lost.

Each explorer helps make it possible for those who come after him to go farther than he went. Someday people may leave from a moon station to go far into space. Astronauts may travel to the stars someday.

   2     But people are very good at making their dreams come true.

When you look into the sky on a clear night, you can see a few bright specks(斑点) of light that are planets. But they are not tiny specks at all. They look like specks because they are so far away. The planets move around our sun as the earth does.

You can see thousands of other specks of light that are distant stars.    3    Most of them are as big as our sun, and some are even bigger. They are probably so hot that a spaceship would burn up if it went too close to them.

What you can’t see are the planets that move in circles around these hot stars.   4   Some of these planets may have air that we can breathe and water that we can drink. Some of them may have plant or animal life. Some may have creatures that can think. If they do, their thinking creatures may be smarter than we are.
第一节 根据短文内容, 从A B C D E中选出最适合放入短文空缺处的选项,并将序号及相应答案写在答题纸上。选项中有一项是多余选项。
A. These stars are much farther away than the planets.
B. Beyond the stars, the astronauts see nothing but space.
C. Some stars are so far away that it seems impossible to get to them now.
D. Some people think that many of the stars have planets circling around them.
E. Instead, there will be a special small room between the inside room and the door to the outside.
第二节 根据短文所给的信息，用一个完整的句子回答下列问题，并将序号及相应答案写在答题纸上。
What does the author mean by the underlined sentence?
题号：06   科目：英语
填空（共10小题；每小题1分，共10分）

    阅读下面的短文，在标有序号的空白处填入一个适当的词，或填入括号中所给单词的正确形式，并将序号及相应的答案写在答题纸上。

Do you condemn yourself for things which you did—or failed to do—in the past? Everyone does this at some point. However, if you want to lead a successful and productive life, it is necessary that you release the past and    ①    blame yourself for events which have already occurred and which cannot    ②   (change).

    The successful person takes this approach: Learn from past mistakes and make adjustments in future behavior. The strategy of condemning    ③    for past solves nothing and only serves to lower your self-esteem. You create a vicious cycle（恶性循环）   ④    negative experiences and negative feelings are reinforced, which    ⑤    to more negative outcomes and more negative feelings. 
    If you insist    ⑥    thinking about things in the past, I suggest that you focus on your past successes. Visualizing    ⑦    thinking about past successes is an excellent way to build confidence and self-esteem. What you think about is what you become.    ⑧   , when you concentrate on your successes
，you help to create future successes. 
    When you find yourself starting to dwell on past    ⑨    experiences, immediately stop it and remind yourself: “There is nothing I can do now which will change what happened. I learned a valuable lesson and will act in a more constructive manner next time.”
    Regardless of what you have done--or failed to do--the only correct approach is to accept it and move    ⑩   .

题号：07    科目：思想政治

“国家和国际组织”模块

2015年3月1日，英国威廉王子展开了为期4天的访华之旅，受到了国家主席习近平的高规格接待。英国的“王室外交”一方面是为维系英国王室传统日不落帝国的光辉，进行传统的政治文化宣传和对历史惯例的继承。同时，更多是和英国“政治外交”政策相配合，通过王室的特殊历史和政治情感纽带，实现政府外交可能无法完成的任务。 
阅读材料，回答下列问题：

（1）为什么说英国“王室外交” 能实现政府外交可能无法完成的任务？（6分）

（2）“威廉王子访华能够进一步提升中欧关系”，请你予以论证。（4分）

题号：08    科目：思想政治

“生活中的法律常识”模块

范某、姬某原系夫妻关系，婚内收养一孩子（7岁，收养符合法律程序），2003年1月21日，双方经海淀法院调解离婚。孩子由范某扶养，2013年4月23日，范某以给孩子买房为由向姬某借款76500元，但范某未履行承诺，至今没有给孩子买房。姬某多次找范某索要欠款，其拒绝偿还，特诉至法院，要求法院判令范某偿还欠款76500元，并承担本案的诉讼费。当姬某的诉讼权利得不到实现后，姬某以孩子不是亲生为由拒付孩子的生活费和教育费。
（1）你认为姬某的诉讼请求得以实现须具备什么条件？为什么？（6分）

（2）姬某以孩子不是亲生为由拒付孩子的生活费和教育费，理由是否成立？为什么？（4分）
题号：09    科目：历史

“中外历史人物评说”模块（10分）

阅读材料，回答问题：

材料一　华盛顿年表

1732年2月22日出生于弗吉尼亚州。

1774年作为弗吉尼亚议会代表出席第一届大陆会议。

1775年就任大陆军总司令，领导北美独立战争。

1783年《巴黎和约》的通过，迫使英国承认美国独立。12月23日递交辞呈，解甲归田。其后四年，专注于维农山庄的工作。

1787年主持召开费城制宪会议，制定联邦宪法。

1789年当选为美国第一任总统。

1793年再度当选总统。

1796年发表“告别辞”，要求人们凡事以国家利益为重，同时表示不再出任总统。从而开创了美国历史上摒弃终身总统，和平转移权力的范例。

1799年12月14日逝世。被美国人民尊为“国父”。           ——摘编自《华盛顿传》

材料二　1912年中华民国南京临时政府成立不到三个月，袁世凯逼清帝退位、宣誓效忠共和，孙中山实现诺言，平静地辞去临时大总统一职。……

辛亥革命元老谭人凤在《石叟牌词》中评点当时历史人物，批评孙、黄(兴)此举是“放弃责任，一让总统，一辞留守，博功成身退之虚名，致令政变频乖，扰攘至今，而不能底定，不得谓非一大恨事也。”但他也肯定孙、黄“欲挽官僚窃权怙势之积习，准身作则，专为公家谋幸福，不为一己便私图”，“光明俊伟，敝屣尊荣，百折不挠，尽忠主义，求之世界人物，又岂多得者哉？”

                            ——摘编自傅国涌《华盛顿与洪秀全》

(1)根据材料一概述华盛顿在美国建国过程中所作的重要贡献。（6分）
(2)材料二中孙中山的辞职对当时中国政局有何影响？（4分）

题号：10     科目：历史

“中外历史人物评说”模块（10分）

阅读材料，回答问题。
材料一　他(康熙)命南怀仁以西方“治炮妙法”，督造适用于南方山地作战的轻便火炮；平定准噶尔之战，他登高用望远镜观察地形，部署兵力，指挥军队；他邀请传教士绘制全国地图……康熙成了中国追求近代自然科学的先驱者，一位卓有成就的学者专家。康熙纵然走进了无涯学海，涉猎了新鲜的自然科学，却走不进生产关系变革的浪潮之中。

                     ——摘编自张研《原来康熙》

材料二　1933年，爱因斯坦倡议通过军事手段对抗希特勒的纳粹德国；……1947年他写了一封致联合国大会的公开信，建议建立包括苏联在内的“世界政府”，管理核武器。

——摘编自安德鲁·罗宾逊《爱因斯坦相对论一百年》

(1)指出材料一中康熙帝对待自然科学的态度。结果怎样？（6分）

(2)材料二中，身为科学家的爱因斯坦有着怎样的政治理想？试从康熙帝和爱因斯坦的科学态度谈谈你的认识。（4分）

题号：11


科目：地理

“环境保护”模块 （10分）

根据材料，完成下列问题。

材料一：某科研机构提供的2014年北京市PM2.5污染源结构图。

材料二：目前北京市正研究6条通风廊道，对主通风廊道区域严格规划控制，包括控制建设高度和密度等，同时打通障碍点。
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（1）下列部分对北京市雾霾的发生影响相对较弱的是（2分）

A. 交通运输业          B. 建筑业        C. 工业         D. 农业  

（2）北京市的PM2.5有25%来自区域之外，对北京影响最大的省份是（2分）

A. 河北                B. 山东          C. 内蒙古       D. 辽宁  

（3）描述北京市规划的通风廊道的走向，简析通风廊道对减轻城市污染发挥的作用。（6分）

题号：12    科目：地理

“自然灾害”模块（10分）

[image: image56.emf]山洪是山区小流域由降雨引起的突发性、暴涨暴落的地表径流，其特点是来势猛、破坏性强，预测预防难度大。东南地区某省积极推进山洪预警系统，起到初步成效。读图答(1)—(3)题

（1）引发山区山洪的直接因素是降雨，政府及时做出山洪预警最主要指标是（    ）（2分）

A. 年累计雨量        B. 月累计雨量        C. 日累计雨量       D. 时降雨量

（2）从地形和河流分析山区山洪暴涨暴落、来势汹猛的特点。（4分）

（3）为减少人员伤亡，山洪预警系统的防灾部分需要向公众提供哪些信息。（4分）

题号：13
科目：物理

“物理3-4”模块（10分）

一列简谐波沿x轴正方向传播，t＝0时波形如图甲所示，已知在0.6 s末，A点恰第四次(图中为第一次)出现波峰，求：
（1）该简谐波的波长、波速分别为多少？
（2）经过多长时间x＝5 m处的质点P第一次出现波峰？
（3）如果以该机械波传到质点P开始计时，请在图乙中画出P点的振动图象，标明必要的横、纵坐标值，至少画出一个周期的图象．
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题号：14     科目：物理

“物理3-5”模块（10分）

如图甲为研究光电效应的电路图，用某光束进行实验时发现，当Uab大于12V时电流表示数将保持不变，而当Uab =－13V时，电流表示数恰为零，已知电子电量为e=1.610-19C ，普朗克常量为h=6.63×10-34Js，则

 (1) 阴极K处的金属表面逸出的光电子最大初动能为_______eV；

 (2)若以上述最大初动能逸出的光电子轰击处于基态的氢原子，则受激发后的氢原子最多可放出_______种频率的光子（图乙为氢原子能级图），其中几种光子中最长波长为_______(保留3位有效数字)
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题号：15
科目：化学

 《物质结构与性质》（10分）

金属镍及其化合物在合金材料以及催化剂等方面应用广泛。请回答下列问题：

(1)Ni原子的核外电子排布式为______________________________；

(2)NiO、FeO的晶体结构类型均与氯化钠的相同，Ni2+和Fe2＋的离子半径分别为69 pm和78 pm，则熔点NiO ________ FeO(填“<”或“>”)；

(3)金属镍与镧(La)形成的合金是一种良好的储氢材料，其晶胞结构示意图如左下图所示。该合金的化学式为_______________；
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(4)丁二酮肟常用于检验Ni2+：在稀氨水介质中，丁二酮肟与Ni2+反应可生成鲜红色沉淀，其结构如右上图所示。

①该结构中，碳碳之间的共价键类型是
[image: image15.wmf]s

键，碳氮之间的共价键类型是______________；

②该结构中，氧氢之间除共价键外还可存在_______________。

题号：16  科目：化学
《有机化学基础》（10分）

3­对甲苯丙烯酸甲酯(E)是一种用于合成抗血栓药的中间体，其合成路线如下：
[image: image59.emf]
已知：HCHO＋CH3CHOCH2===CHCHO＋H2O

(1)遇FeCl3溶液显紫色且苯环上有两个取代基的A的同分异构体有________种。B中含氧官能团的名称为________。
(2)试剂C可选用下列中的________。
a．溴水    b．银氨溶液  c．酸性KMnO4溶液  d．新制Cu(OH)2悬浊液
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(3)                                         是E的一种同分异构体，该物质与足量

NaOH溶液共热的化学方程式为_____________________________________________。
(4)E在一定条件下可以生成高聚物F，F的结构简式为______________________________。
题号：17 
科目：生物

“生物技术实践”模块（10分）

微生物与人类的生活有着密切的联系。请回答下列有关问题。

（1）在果醋、泡菜和果酒的制作过程中，均利用相应微生物的代谢特点进行条件控制，

其中始终需要提供氧气的是 ① 的制作；在杨梅酒的制备过程中，为了提高杨梅的出汁率，在压榨前可加入一定浓度的纤维素酶和果胶酶，其中果胶酶可来自 ②  等微生物；泡菜腌制过程中  ③  和乳酸菌等主要微生物利用菜中的糖和其他营养物质进行发酵。

（2）根据微生物的特点，可以利用相应的培养基进行分离或培养，例如用仅以尿素为氮源培养基可分离能产生  ④ 酶的微生物，在配制培养基时，要加入尿素和酚红指示剂，其中尿素用  ⑤  灭菌，经培养后菌落周围会出现  ⑥  色环带。
（3）与LB全营养培养基中的菌落相比，以尿素为氮源的培养基中的菌落数  ⑨  。
A. 多
       B. 少
C. 相等
D. 几乎为零
（4）利用固体培养基可以进行微生物培养和植物组织培养，两者的培养基明显不同的是后者⑧ 
A．需要添加琼脂 B．需要添加有机物 C．需要添加激素 D．需要灭菌处理 

题号: 18  
科目：生物

“现代生物科技专题”模块（10分）
.21-cn-jy.人组织纤溶酶原激活物(htPA)是一种重要的药用蛋白,可在转htPA基因母羊的羊乳中获得。流程如下:
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(1)为获取更多的卵(母)细胞,要对供体母羊注射　　①　　,使其超数排卵。采集的精子需要经过　　②　　,才具备受精能力。

(2) 将htPA基因与质粒构建重组表达载体的过程中，下列哪项是必需的（③）

A.限制酶和DNA连接酶      B. DNA连接酶和DNA聚合酶    

C. DNA聚合酶和逆转录酶    D. 限制酶和DNA聚合酶 
（3）转基因羊的培育过程中，常用受精卵作为外源基因的受体细胞，主要原因是   ④  。
 为了获得母羊，胚胎移植前需对已成功转入目的基因的胚胎进行　　⑤　　。利用胚胎分割和胚胎移植技术可获得多个转基因个体,这些个体的基因型　⑥　　　。 
(4)若在转htPA基因母羊的羊乳中检测到　⑦　,说明目的基因成功表达。 
（5）质粒是基因工程中常用的基因载体，下列哪项不是质粒作为基因载体必需的（⑧）

    A.具控制质粒转移的基因        B.具标记基因

    C.具多个限制酶的单切点        D.具有终止密码

台州中学2015学年第一学期期中参考答案

高三  IB模块

题号：01

科目：语文

题号：01  科目  语文

“《论语》选读”模块（10分）

1.体现了孔子善恶分明，公平公正的处事原则（中庸）。为人处世必须要有善恶的标准，不能混淆是非，必须讲原则。同时，不能不因为有旧恶旧怨而改变自己的公平正直，要有宽容之心。讲原则与宽容要兼备。

2.我赞同小何的做法。理由：孔子的意思，当然不是否定以德报怨，因为它是更高的道德水准，理应受到褒扬；孔子强调的是，一个社会必须捍卫底线，即做到“直”、讲求公正。

我不赞同小何的做法。理由：处事要善恶分明，不能无原则的宽容恶行。对恶行无原则的宽容，可能让讹人者有可乘之机，甚至逃脱了应有的惩罚。这不利于社会公平的实现，不利于社会良好风气的形成。

题号：02

科目：语文

“外国小说欣赏”模块（10分）

1．①艺术结构上，通过突转产生戏剧性效果，最后以另一个人（实际就是查尔斯叔叔的另一面）离现实远去作结尾，意味深长，耐人寻味。②艺术手法上，运用象征、隐喻等手段，展示人物内心与现实的背离，象征生命的失落与失望。（增加小说虚幻感、其实就是他在镜子里的背影）③情感表现上，以另一个人的无情离去，含蓄表达作者的爱恨交织的情感，引发读者的冷静思考，体现作品的张力，强化了人类如何挣脱困境的力度。④人物形象上，既表现了另一个人的冷峻，也反衬查尔斯叔叔的现实痛苦之深，使查尔斯叔叔的形象更加丰满。⑤思想内容上，从反思社会现实中人类的困境到表现另一种结局的可能出现，深化了作品的主题。（答出一点给2分，答出两点给4分，答出三点给5分；给满5分为止）
2．本文语言客观冷峻，善用隐喻。（2分）文章主要叙写了查尔斯的一段生活状态，表现了他分居后丧魂落魄的生活经历。（1分）这样的语言风格与故事情节、人物形象特征以及主旨相吻合。（2分）

题号：03

科目：数学

“复数与导数”模块

（1）
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 因此
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题号：04

科目：数学

“计数原理与概率”模块

（1）
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（2）解：设从口袋中至少摸到一个红球为事件A，

从口袋中的8个球中摸出两个球的事件总数：
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    事件A发生的次数：
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                                               ……10分
题号：05

科目：英语

阅读理解（分两节，共5小题；每小题2分，满分10分）

ECAD

If those planets have creatures that can think, the thinking creatures may even be cleverer than human beings.

题号：06

科目：英语

填空（共10小题；每小题1分，满分10分）
① not           
② be changed       
③ yourself    
④ where   

⑤ leads           
⑥ on              
⑦ and         
⑧ Therefore  

⑨ negative        
⑩ forward
题号：07    科目：思想政治

“国家和国际组织”模块

（1）①英国是君主立宪制国家，国王是“虚位君主”。推行“王室外交”主要是为了维系王室的传统形象，彰显国王作为国家元首的象征性地位。（2分）②在英国，王室、议会和内阁都是由资产阶级和贵族代表组成的，本质上维护资本主义制度，为资产阶级利益服务。（2分）③通过“王室外交”为首相和大臣提供意见和建议，发挥咨询作用， 从而能够实现政府可能无法完成的任务，（2分）

（2）①英国作为欧盟的重要成员国，对欧盟有着重要的影响力，威廉王子访华，有利于进一步提升中欧关系。（2分）②中国重视欧盟在地区和国际事务中的作用和影响，致力于发展中欧全面战略伙伴关系。（2分）
题号：08

“生活中的法律常识”模块

（1）在民事诉讼中，双方当事人的平等地位决定了“谁主张，谁举证”的举证原则，法律规定当事人对自己提出的主张有责任提供证据。（2分）因此姬某的诉讼请求能得以实现必须由其提供相应的借款证据，如借条、或者见证人等。（2分）且证据要充足，（2分）否则将承担不利后果。
（2）不成立。养父母与养子女间的权利和义务，适合婚姻法对子女的关系的有关规定。（2分）父母对子女有扶养和教育的义务。（2分）
题号：09    科目：历史

“中外历史人物评说”模块（10分）

(1) 贡献：领导大陆军赢得独立战争的胜利；主持制宪会议制定《1787年宪法》，并确立共和政体；担任两届总统，维护民主共和制度（或：开创总统连任不超过两届的宪法惯例）。（6分）

(2) 影响：辛亥革命果实落入袁世凯手中，辛亥革命失败；形成北洋军阀统治，中国出现独裁局面。（4分）

题号：10     科目：历史

“中外历史人物评说”模块（10分）

(1)态度：重视学习并运用西方自然科学。（2分）

结果：一方面加强了中央集权，巩固了统一多民族国家；另一方面未能使近代科学成为社会进步的动力，使中国失去了发展的机会。    

(2)政治理想：追求世界和平。 （2分）   

认识：要重视科技，把握发展科技的机遇；合理利用科技，趋利避害。 （2分） 
题号：11

科目：地理

“环境保护”模块（10分）
（1）D    (2)A  (3)北京市规划的通风廊道走向主要为南北走向（或西北—东南走向）（2分）北京冬季盛行偏北风（2分），通风廊道方向与盛行风向基本一致，有利于污染物的扩散和稀释（2分）

题号：12

科目：地理

“自然灾害”模块（10分）

12：（1）C（2分）   （2）山区地形陡峭，小流域集水面积小，汇水速度快（2分）；上游河道坡度大，流速快（2分）。 

（3）提供山洪暴发危险河段和范围；提供疏散路线和逃生方向；提供紧急避难所和附近的医疗单位、交通设施；（每点2分，任答其中两点即可。）

题号：13

科目：物理

“物理3-3”模块（10分）

(1)λ＝2 m        T＝＝10 m/s.
 s＝0.2 s       v＝
[image: image61.png]O
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(2)波峰传到P点：    t＝ s＝0.45 s
＝
(3) 如下图所示
题号：14         科目：物理

“物理3-5”模块（10分）

（1）  13 （4分）     
 (2)6； 1.8810-6 m  （6分）
题号：15

科目：化学

《物质结构与性质》（10分）

(1) 1s22s22p63s23p63d84s2   (2)＞    (3) LaNi5  (4)①一个σ键、一个π键；   ②氢键
题号：16
科目：化学
《有机化学基础》（10分）
　(1) 3　醛基　[image: image62.png]ONa
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  (2)bd
  (3)

  

  (4)
题号：17

“生物技术实践”模块（10分）

.①果醋  ②黑曲霉（或苹果青霉）  ③假丝酵母  ④脲  ⑤G6玻璃砂漏斗  ⑥红 ⑦B ⑧C
题号：18

“生物科学与社会”模块（10分）

①促性腺激素  ②获能处理  ③A  ④受精卵的全能性易表达  ⑤性别鉴定  ⑥ 相同⑦htPA（或人组织纤溶酶原激活物） ⑧D
欢迎访问“高中试卷网”——http://sj.fjjy.org
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“备课大师”全科【9门】：免注册，不收费！http://www.eywedu.cn/
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